2025年3月18日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



春天是一个充满生机和希望的季节,让我们走出家门,去感受春天的美好,体验春天的乐趣。无论是赏花踏青、放风筝,还是野餐郊游、农活体验,每一个活动都能让我们感受到春天的独特魅力。

## 忙趁东风放纸鸢

宁波市中原小学303班李蔓妮(证号2515370) 指导老师 洪薇

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。"春天里,阳光明媚,风儿轻柔,绝对是放风筝的好时节!

瞧!草地上放风筝的人可真不少啊!天上飞着各式各样的风筝,有可爱的金鱼,有威武的老鹰,有美丽的蝴蝶,还有长长的龙……看得人眼花缭乱!

近处,有个小男孩正拉着风筝线 奋力地向前奔跑,他的小伙伴将一个 燕子风筝高高地举过头顶。"三,二, 一,放!"随着一声令下,小伙伴一把 松开风筝,风筝迎着清风飞向了蓝蓝 的天空。风筝越飞越高,仿佛一只久 住笼中的鸟儿回归了大自然,看起来 那么自在、那么逍遥。在一旁观看的 小女孩脸上也露出了甜甜的笑容。

远处,是温馨的一家三口。儿子一手拿着线轴,一手扯着风筝线正全神贯注地放着风筝,他的爸爸指着天上的风筝欢呼着:"宝贝,你看风筝飞得真高啊!"

放风筝真的太有趣了,人们的欢声笑语交织在一起,回荡在草地上空,让这个春日显得更加明媚了。

# 希望与风筝齐飞

慈溪市慈吉实验学校305班 孙欣妍(证号2525785) 指导老师 沈志秀

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。"生机勃勃的春天到来了,万物复苏。春风轻轻吹过脸颊,好像母亲的手在抚摸着。这正是放风筝的好时节啊!

郊外,小朋友们兴致勃勃地放着 风筝,那五彩斑斓的风筝在天空中上 下翻飞。风筝各不相同,有金鱼风筝、 老鹰风筝、金龙风筝、蜈蚣风筝等。其 中,最霸气的要数金龙风筝了,那金 黄的鳞片在阳光的照耀下闪闪发光, 就像所有风筝中的首领!

这时,李晓明拿着一只精致的燕子风筝从远处跑过来,大声说道:"伙伴们,我把我的风筝带来了,咱们一起玩吧!"李晓明让小军帮自己抓住风筝,当他准备好了时,就大喊一声:"放!"李晓明飞快地跑了起来。本以为可以让"小燕子"飞上天空,没想到它失控得一头栽进了草地里,李晓明失望地叹了口气,朋友们赶紧安慰他:"别难过,你的线轴太紧了,要松一点,我们再试一次!"

李晓明重新让小军拿着风筝, 大喊一声,随后飞快地跑了起来,这 次成功了!花花绿绿的"小燕子"斜 飞于旷亮无比的天空中,难怪有一 首歌叫"小燕子穿花衣,年年春天来 这里……"

愿风筝带着我们的希望,带着我们的理想,飞向广阔的天空……

春

宁波市实验学校 203 班 薛韫(证号 2516095) 指导老师 黄芳

### 桃花

★"桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。"春天来了,桃花开了,我又能欣赏我最喜爱的桃花了。

远远望去,桃树粉绿相间,好似春姑娘在梳妆打扮,这种美丽的感觉,吸引着我去一探究竟。走近发现叶子和花不是那么茂密。粉红色的桃花散发出诱人的香味,让人心旷神怡。

每朵花的花瓣都多姿多彩,就像一只只美丽的蝴蝶。有的桃花才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出棕黑色的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来像一个圆球。

看着看着,我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的衣裳,站在阳光里。一阵微风吹过来,我就翩翩起舞,粉红的衣裳随风飘动。不光是我一朵,一树的桃花都在舞蹈。风过了,我静静地站在那儿。过了好一会儿,我才想起我不是桃花,是在看桃花呢。

我爱春天,更爱美丽的桃花。

高新区实验学校新晖校区307班 刘一周(证号2527767) 指导老师 蔡海哨

★"竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。"桃花是春天的使者,也是我最喜欢的植物之一。

桃花园里,挨挨挤挤的桃花开满 枝头,一簇簇,一丛丛。在粉白的花瓣 中间是黄色的花蕊,好似簪上步摇随 风摇摆。

桃花各有各的姿态。有的桃花还 是花骨朵儿,胀得鼓鼓的,像吃撑了 似的;有的已经绽放,花瓣挨着花瓣, 凑成了一个圆形,好不热闹;还有的 半开着,宛如一个晶莹的酒杯。

桃花的香味跟荷花有的一比。淡淡的清香扑鼻而来,让人心旷神怡。 置身桃花林中,我仿佛也能体会神仙 蟠桃会的盛景。桃花不仅好闻,它的 花瓣摸起来像婴儿的脸蛋一样顺滑。

桃花会凋谢,但我对桃花的喜爱 永远不会凋谢。

宁海县西店镇第二小学303班 孙煜童(证号2519736) 指导老师 曾孟宇

### 摘草营

宁波东海实验学校203班 杨曜(证号2522013) 指导老师 冯娟

这一天,细细的春雨,就像春姑娘在浇水一样,我们风雨无阻地去摘草莓啦。

经过一段泥泞的小路,我们终于看到了一个宽阔的草莓园,草莓园里排着一垄垄整齐的草莓地,碧绿的叶子下面挂着一颗颗红彤彤的草莓。有的大,有的小,有的两个结伴,就像双胞胎。

开始摘草莓啦!尽管草莓遮遮掩掩、躲躲藏藏,但我们拥有一双明亮的眼睛,没过一会儿,大家都吃得肚子饱饱的,摘了满满一大篮。看着又大又红的草莓,我们开心地笑了。

春天是个草莓丰收的季节,我爱 这草莓味的春天,更爱这草莓味的记忆



## | 桃花笑春风|

宁海县岔路镇中心小学303班 王雨薇(证号2519215) 指导老师 林蓓聪

当春天的脚步悄然降临,一树树 桃花便迫不及待地绽放,竞相展示着 它们的美丽与风采。

远远望去,满园的桃花仿佛一片粉红的云霞,绚烂而温柔。微风轻轻拂过,桃花瓣如同粉色的蝴蝶一般,在空中翩翩起舞,美轮美奂,令人仿佛置身于一个梦幻的粉色世界。

我迫不及待地走近观赏,只见桃花们挨挨挤挤地簇拥在枝头,宛如一颗颗粉红的星星在夜空中闪烁。几片嫩绿的叶子从粉红的花瓣间探出头来,为这粉色的世界增添了几分生机与活力,仿佛是大自然最精致的手笔。

有的桃花才展开两三片花瓣,宛如羞涩的少女,亭亭玉立;有的花瓣则完全展开,像一把把娇嫩透亮的小伞;还有的仍是含苞待放的花骨朵,饱满而紧实,仿佛随时都会裂开。桃花的千姿百态,让人不禁为之赞叹。

忽然间,我仿佛化身为一朵桃花,穿着粉红的衣裳,站在温暖的阳光下。一阵微风吹来,我随风起舞,粉红的衣裳轻轻飘扬,如同在表演一曲春天的舞蹈。不仅是我,满园的桃花都随着微风轻轻摇曳,仿佛在进行一场盛大的舞会。风过之后,我们停止了舞蹈,静静地站在那里,享受着大自然的宁静与美好,仿佛时间在这一刻凝固。

蜜蜂飞来,告诉我采蜜的喜悦与 勤劳;小鸟飞来,在我的枝头欢唱,为 我奏响一曲美妙的乐章。此时此刻, 我深深地感受到了桃花的魅力与韵 味。

"桃花一簇开无主,可爱深红爱 浅红。"桃花的美丽、清新和纯真,让 我心里充满了欢喜。我爱桃花,愿它 的芬芳与美丽永远伴随我左右,成为 我心中永恒的风景。

## 日湖公园的春天

海曙第三外国语学校202班 张熙真(证号2516068)

今天太阳高照,妈妈说:"多好的 天气啊,我们去日湖公园玩玩吧!"我 和弟弟举双手赞成,说:"我要去露营 和野餐!我要挖沙!"妈妈说:"好的, 满足。"

到了日湖公园,我们沿着路标先朝沙滩露营区走去,不一会儿我们就搭好帐篷,铺好了垫子。接着我跟弟弟在垫子上追逐打闹,玩了一会儿我们就开始吃饭了。我们吃的是自己做的香气扑鼻的炸酱面和香甜可口的哈密瓜。我们坐在垫子上,一边吹着和煦的春风一边吃饭,真是太舒服了!

吃了午饭,我们就去挖沙了。弟弟用他的工程车在沙里"工作",而我呢,准备挖一个好大好大的坑。我们忙得不亦乐乎!挖好沙我们又去游乐区玩了一下。哦,对了,我们还在那里看了金鱼,那里的金鱼又胖又大,太

看着金鱼,我们闻到了淡淡的花香,顺着花香我们找到了一棵棵绽放的梅花树。梅花树沿着河边站成一列,梅花都绚烂地盛开着,真像一束束烟火。往前走,人更多了,我们好奇地凑了过去,啊!原来这里有一大片绚丽多彩的郁金香!有淡粉的,大红的,紫红的,金黄的……真是太美了!

咦,那里怎么有一群人在围着一棵树拍照呢?那棵树的形状像圣诞树一样,尖尖的。树枝像柳树一样垂下来,树枝上还开着粉粉的梅花。妈妈告诉我,那就是她最想看的龙梅树,十分稀有呢!

日湖公园的春天真是令人流连忘返呀!



### 天堂鸟

宁海县银河小学101班 王鹿凌(证号2519004) 指导老师 陈芳

## 春天来了

北仑区小港实验学校207班 王藜诺(证号2581485) 指导老师 陆洁女

寒冷的冬天过去了,温暖的春天 悄悄地来到了人间,看,处处都是春 光。

春姑娘来到了花园里,我刚刚踏进花园,一阵春风拂过我的脸庞,让我感觉十分温暖。抬头望去,一大片绚丽多彩的鲜花展现在我的眼前。有的是山茶花,有的是迎春花,还有的是桃花……玫瑰花像太阳一样红,紫罗兰像一片淡蓝色的天空,桃花如同妈妈的笑靥,美丽极了。蝴蝶也穿着花衣裳在花丛中散步。好不热闹!

春姑娘来到了小河边,沉睡的小河苏醒了,它开始奔跑着唱歌。河边的柳树抽出了嫩芽,春风一吹,柳条随风飘扬,好像它正在打理自己的辫子。小草从地下探出头来,看见对岸盛开的桃花,迫不及待地盼望自己快点长高。小朋友们怀着快乐的心情放着纸鸢。瞧,他们放的风筝一个比一个高。

我找到春天了,春天在花园里, 在小河边,也在我们的身边。

### 植桃树·摘草蔔

高新区实验学校翔云校区 101 班 陈启然(证号 2527086) 指导老师 胡心怡

在一个风和日丽的春天,我参加了小记者活动:去奉化植桃树、摘草

来到美丽的奉化冷西村,我和小伙伴们在老师的指令下开始劳作了。 我先用锄头用力地把土松开,挖出一个深深的洞。我挖得气喘吁吁,不禁想到了"锄禾日当午,汗滴禾下土"这句诗,我觉得农民伯伯很辛苦,我们要珍惜粮食。然后,我把桃树苗小心翼翼地放入洞里,接着用双手扶着桃树苗,爸爸填土,桃树苗就种好了!最后,我给小树苗的祝福:小树苗快快长大!这是我第一次种树,我为自己感到骄傲!

然后我拎着空篮子走进草莓棚,红彤彤的草莓就像一幅美丽的画映人我眼里。我忍不住品尝了一个,草莓的味道又香又甜,让我很难忘!最后,我摘了满满一篮,开心地回家了!

那天,我收获满满,也体会到了 "劳动最光荣"的意义。

组稿老师 姚成伟